

李鸿雁 秋冬秀彝族风情

将自己在云南游历采风的灵感,转换成秀场上的美服,HELEN LEE 2015 秋冬发布秀日前在上海拉法耶设计中心内优雅上演。同时,“HELEN LEE 2015 云南采风之旅”展也开启,此次展览是首个中国时尚设计界由设计师主导策划的生活方式展,以各式行态的艺术作品为我们全面展示了云南彝族的迷人风土人情。设计师 Helen Lee (李鸿雁) 坦言秋冬系列是受云南彝族楚雄的精神之花——马缨花启发,将马缨花所代表的吉祥、美丽和幸福,通过现代设计全新演绎诠释。为此她特别选用了彝人钟爱的深蓝、明快的绿和红色,粉色与象牙白等色彩,勾勒出现身都会的独立女子身影。丝毛、欧根纱、山羊皮、羊驼绒和真丝重绉等材料的应用,也让本季作品呈现色泽鲜丽的风貌。在细节方面,镶拼、撞色、珠片等饱满细节,也是不容错过,表达了设计师敢于创新的一面,将混搭材质,以及优雅和玩味并存的鲜明风格,成就了一场现代设计与传统之间的精妙对话。



刘易斯·汉密尔顿 介绍上海魅力场所

为了“Your City, Your Spot, Your Style”活动,梅赛德斯-AMG-马石油一级方程式车队冠军车手刘易斯·汉密尔顿近日专门用一天的时间,与 HUGO BOSS 摄影团队踏上了一段独家之旅,捕捉上海这座世界大都市的独特魅力。除了登上高达 632 米的中国第一高楼——“上海中心”以外,刘易斯还带领我们参观了上海外滩美术馆,这里是世界上最著名的美术馆之一,也是国内首座全力支持当代艺术的博物馆。旅程最后,HUGO BOSS 摄影团队陪同刘易斯前往世界顶级的 Ultraviolet 餐厅,那里的 360°投影将墙面变成了灯光的世界。据悉,在 5 月该活动的下一站,另一位职业 F1 职业赛车手尼科·罗斯伯格将陪伴我们穿梭于摩纳哥蒙特卡洛这座皇家之城,展示这一度假胜地的绝佳场所。



上海&米兰 中西时尚之都联合汇演

前不久,来自中外时尚界和媒体朋友及华东师范大学设计学院和意大利 NABA 米兰新美术学院的师生 300 多人欣赏了一场精彩华丽的时尚秀,并共同见证了这两所院校合作办学项目的正式启动。现场华东师范大学设计学院院长魏劭农表示:最终占据人们心灵的流行依然是那些最简单、最纯粹的东西。时尚秀上首先登场的是该设计学院兼职教师著名青年设计师张斯维的当季时装秀,然后依次登场的是 NABA 学生和和设计学

院与 NABA 学生为期一周的联合工作营的作品。作为意大利著名的艺术和设计院校之一,NABA 米兰新美术学院的时尚专业是这所名校中最有特色的专业,既重视意大利的时尚传统,又贴近时尚市场,与意大利和全球的时尚品牌保持着密切的合作关系。此次的合作办学,是该校时尚专业至今为止唯一的一个国际性双学历双学位合作项目,也是意大利在中国设立的第一个时尚类专业的双学历双学位项目。



时尚内衣 魔力上演

试想用一道试衣间的门将试衣前和试衣后的转变区分开,会是怎样的魔力改变?而这就发生在不久前黛安芬 2015 年春夏“丰采”系列 (MAGIC WIRE) 新品秀上。在创意与设计感兼具的上海时尚地标——水舍魔力上演“有型的舒适”。现场还公布了一项被命名为“试·想拥有你”的主题活动,鼓励女性朋友们对自己的身体负责,走进试衣间,试选出最适合自己的内衣。整场发布会就是围绕“试·想拥有你”的行动主张延伸出故事主线,将试衣前与试衣后的转变用一道试衣间的门区分开来,随之踏上一段奇幻之旅。通过模特的精彩演绎,让人不仅能欣赏到新品丰采系列的魅力,更能体会到试穿内衣带给人的独特感受:正是在这进进出出的试衣中,女性得以细心审视自己的蜕变,寻找到可以实现完美自我的唯一。



知名建筑师 打造空间装置

国际知名建筑师 Andre Fu 及其工作室 AFSo 将把香港中环 4 号码头打造成独一无二的空间装置,以此展现 COS 2015 秋冬系列预展。各个来自艺术、设计及时装界的嘉宾将联同其女装设计总监 Karin Gustafsson、男装设计总监 Martin Andersson 及建筑师 Andre Fu 本人共同见证这个令人兴奋的时刻。国际知名 DJ Angus Wong 亦于傍晚带来精彩的音乐。男装设计总监 Martin Andersson 表示:“我们非常荣幸能够与这位令人尊敬的建筑师合作,创作空间装置。Andre 的作品充满动感,设计融入品牌新一季的创作元素。此外,Andre 更充分利用大自然的元素及简约利落的图案材质,创造一个具有感染力的空间装置。”

